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Jeep® Renegade auf der Bühne des FiftyFifty Lab in Brüssel

· Die Marke Jeep® ist Partner von FiftyFifty Lab, dem internationalen Musikfestival für junge Bands vom 7. bis 8. November in Brüssel.
· Die einzigartige Veranstaltung bringt die besten Talente von 20 der bekanntesten Musikfestivals Europas zusammen.
· Der Jeep Renegade mit FiftyFifty Lab Design wird das offizielle Auto der Veranstaltung sein.     

Wien, im November 2019

Jeep® unterstützt das internationale Musikfestival zur Förderung junger Bands ‚FiftyFifty Lab‘ vom 7. bis 8. November in Brüssel. FiftyFifty Lab wird 34 Bands der belgischen und internationalen Musikszene an fünf Locations im Stadtzentrum von Brüssel willkommen heißen. Von diesen aufstrebenden Bands hat FiftyFifty Lab 20 aus den 20 großen Musikfestivals in ganz Europa ausgewählt.
 
Der Jeep Renegade mit der farbenfrohen Karosseriegestaltung des FiftyFifty Lab wird das offizielle Auto des Festivals und während der Veranstaltung Shuttle-Fahrzeug für die Künstler zwischen den 
fünf Theatern ein, die für die Live-Aufführungen neuer, talentierter Bands ausgewählt wurden. Zu diesen Theatern gehören das Archiduc, die Madeleine, der AB Club, die Beurschouwburg und das Bonnefooi. 

Das FiftyFifty Lab Festival richtet sich sowohl an Musikliebhaber, die ihren musikalischen Horizont erweitern wollen, als auch an alle, die mit der belgischen Musikindustrie verbunden sind. Die FiftyFifty Sessions sind seit vielen Jahren ein Schaufenster für aufstrebende Künstler. Heute ist dieses neue Projekt der Höhepunkt der Arbeit zur Entdeckung neuer Talente.

FiftyFifty Lab passt zu dem abenteuerlichen, zeitlosen und internationalen Charme von Renegade und unterstreicht gleichzeitig das Engagement der Marke in der Musikwelt.  
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte: https://fiftyfiftylab.com
[bookmark: _GoBack]



Kontakt:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
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