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Weltpremiere des neuen Jeep® Compass in Brasilien

26. September 2016 – Zur Feier des Produktionsstarts im FCA Montagewerk von Jeep® in Goiana, Pernambuco, hat die Marke Jeep heute den neuen Jeep Compass in Brasilien vorgestellt.

Der Jeep Compass ist ein neuer Kompakt-SUV, der weltweit in mehr als 100 Ländern verkauft werden wird und für den insgesamt 17 verbrauchsarme Antriebskombinationen zur Wahl stehen.

Der neue Jeep Compass stärkt mit einer unübertroffenen Kombination verschiedener Eigenschaften die internationale Ausrichtung der Marke mit legendärer und führender 4x4-Geländetauglichkeit, modernen und effizienten Antrieben, einzigartigem und authentischem Jeep Design, überragender Dynamik auf der Straße, Open-Air-Fahrvergnügen sowie modernen Sicherheits-Elementen und Technologien.

Der bisher leistungsfähigste Kompakt-SUV wird im ersten Quartal 2017 in Nordamerika auf den Markt kommen, in der Region Europa, Mittlerer Osten und Afrika in der zweiten Jahreshälfte 2017.

[bookmark: _GoBack]Mehr Informationen und Bilder werden zur Nordamerika-Premiere des Jeep Compass bei der Los Angeles Auto Show im November zur Verfügung stehen.
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