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Jeep® Compass steht mit den Rolling Stones auf der Bühne

· [bookmark: _GoBack]Jeep® ist der offizielle Sponsor der ‚Rolling Stones – No Filter‘ Europa-Tournee 2017 vom 9. September bis zum 25. Oktober
· Gaststar während der gesamten Tournee ist der neue Jeep Compass auf einer eigenen Bühne
· Digitale und musikalische Aktivitäten bringen Fans mit dem freien Spirit der Marke Jeep zusammen
· Zu sehen und hören am 16. September in Spielberg

Wien, im September 2017

Ab 9. September vereinen zwei beständige Ikonen zum zweiten Mal ihre Kräfte: Jeep® unterstützt die neue Europa-Tournee der Kult-Rockband Rolling Stones.

Beide sind Legenden in ihren jeweiligen Bereichen und finden vom 9. September bis zum 25. Oktober für die energiegeladene ‘Rolling Stones – No Filter 2017’ Tournee mit 14 Konzerten auf dem gesamten Kontinent wiederum zusammen.

Die erste Zusammenarbeit zwischen Jeep und der Band führte 2014 zu der enorm erfolgreichen Tournee ’14 On Fire’. Das erneute Zusammentreffen feiert die Synergie zwischen dem revolutionären und bleibenden Einfluss der Rolling Stones in der Geschichte der Rockmusik und der 76jährigen Reputation von Jeep als authentischster Ausdruck von Freiheit und Abenteuer der Fahrzeugwelt. 

Gaststar bei ‘Rolling Stones – No Filter’ ist der Jeep Compass, das neueste Jeep-Modell mit der Kombination aus den legendären Geländefähigkeiten der Marke mit benutzerfreundlicher Konnektivität und Sicherheitstechnologie sowie einzigartigem, modernem Style.

Eine Jeep Compass Bühne soll den Rolling Stones Fans eine interessante Markenerfahrung rund um das “Route wird neu berechnet”-Thema der Compass-Werbekampagne ermöglichen während sie zur Musik der Kult-Band aus den Lautsprechern des Compass selbst zum Rockstar werden können.

Die vielversprechendsten Talente werden eingeladen, die auf der Compass-Bühne verfügbaren Instrumente zu spielen und am Ende ihrer Vorstellung das Backstageboard zu signieren. Selbstverständlich können Fotos gemacht und auf den offiziellen Hashtags #recalculating, #jeepcompass, #jeep und #stonesnofilter geteilt werden. 


Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 01-68001 1088
E-Mail: andreas.blecha@fcagroup.com
Jeep Presse im Web: www.jeeppress-europe.at
FCA Austria GmbH 	Firmenbuchnummer FN 144506 i 	Tel  +43 (0)1 68 001-0
Schönbrunner Straße 297–30	Firmenbuchgericht Handelsgericht Wien 	Fax +43 (0)1 68 001-2290
1120 Wien, Österreich 	UID: ATU40535006
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