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Jeep® ist Sponsor der Vienna Harley Days 2014®
· Harley-Davidson® und Jeep® – zwei amerikanische Ikonen
· Jeep Präsentation am Veranstaltungsgelände rund um die Kaiserwiese im 
Wiener Prater
Wien, Juli 2014 - Bereits zum sechsten Mal finden vom 18.-20. Juli die Vienna Harley Days statt und auch heuer wieder ist Jeep einer der Sponsoren dieser spektakulären Veranstaltung. 
Die beiden amerikanischen Kultmarken Harley-Davidson und Jeep verkörpern in authentischer Weise Werte wie Freiheit, Unabhängigkeit, Abenteuer und Leidenschaft. Im Einklang mit diesen Werten sind die Modelle der legendären Marken maßgeschneidert für all diejenigen, die in ihrem Leben gerne ausgetretene Pfade verlassen möchten.
Jeep präsentiert auf einer Ausstellungsfläche in der Prater Hauptallee neben dem neuen, seit Anfang Mai in Österreich erhältlichen Jeep Cherokee natürlich auch das  Flaggschiff der Marke, den Grand Cherokee sowie mit der Ikone Wrangler Rubicon eines der bekanntesten und geländefähigsten Fahrzeuge der Welt.
Wie schon in den Jahren davor wird den Besuchern der Harley Days drei Tage lang ein umfangreiches, attraktives Programm geboten, mit Stuntshows, Harley Demo-Rides, DJs und Rock-Konzerten. 
Der absolute Höhepunkt der Veranstaltung ist aber sicherlich die große Fahrerparade mit hunderten  Harley-Davidsons rund um die Ringstraße - angeführt von einem Jeep.
Kontakt:
Andreas Blecha

Public Relations Manager

Fiat Group Automobiles Austria GmbH

Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien

Tel: +43/1/68001-1088

E-Mail: andreas.blecha@fiat.com
www.jeeppress-europe.at
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