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“Jeep® Compass Recalculating Tour” startet in Wien

· Tour bringt Offroad Abenteuer nach Wien, Berlin, Zürich, Valencia und Italien
· Besucher erleben als Erste den neuen Jeep® Compass in einzigartiger Umgebung
· Exklusive “Glamping-Übernachtung” zu gewinnen 


Wien, 9. Juni 2017
Der sehnsüchtig erwartete Jeep® Compass – das neueste Modell der preisgekrönten SUV-Familie der Kultmarke - startet bereits vor seiner Markteinführung im Juli eine aufsehenerregende Tour in mehrere europäische Großstädte.

Die „Jeep® Compass Recalculating Tour“ gibt den Fans der Marke die Möglichkeit, das neue Modell als Erste zu fahren und das authentische Jeep-Design, legendäre Offroad-Fähigkeiten, exzellente Straßendynamik, benutzerfreundliche Konnektivität und die fortschrittlichen Sicherheitstechnologien zu erleben.

Wien ist vom 9. bis 11. Juni die erste von 4 ausgewählten europäischen Städten der „Jeep® Compass Recalculating Tour“, in denen in einer aufsehenerregenden und ansprechenden Jeep-Area der neue SUV sowie der einzigartige Stil und die Geschichte der amerikanischen Marke präsentiert wird. 

[bookmark: _GoBack]Vor dem MuseumsQuartier (MQ) im 7. Wiener Bezirk haben die Besucher jeweils von 11 – 19 Uhr die Möglichkeit außergewöhnliche Testfahrten auf spektakulären Parcours in einer unkonventionellen Umgebung im Herzen der Stadt zu erleben und die überzeugenden Eigenschaften des Wagens hautnah zu erfahren. 

In der Jeep® Lounge kann man die Welt der Marke entdecken und die Wartezeit bis zu der Probefahrt angenehm verbringen. Außerdem gibt es beim „Jeep® Compass Recalculating“ Quiz die Chance ein exklusives „Glamping“ Erlebnis an einer ausgefallenen Location für zwei Personen zu gewinnen.
 
Weitere Stationen der Tour sind Berlin (16.-18. Juni) , Zürich (2.3-25. Juni), Valencia (1.-2. Juli) bevor sie in Italien (11.-13. Juli) endet.

Die Tour ist an des Thema der "Recalculating" TV-Kampagne angelehnt, die zeigt, dass jeder Weg durch das Leben überraschende Wendungen nehmen kann - ein Konzept, das die Kernwerte der Marke von Freiheit und Abenteuerbereitschaft, die sich auch im neuen Jeep Compass widerspiegeln, in perfekter Art und Weise zusammenfasst.











Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 01-68001 1088
E-Mail: andreas.blecha@fcagroup.com
Jeep Presse im Web: www.jeeppress-europe.at
Fiat Chrysler Automobiles Austria GmbH 	Firmenbuchnummer FN 144506 i 	Tel  +43 (0)1 68 001-0
Schönbrunner Straße 297–30	Firmenbuchgericht Handelsgericht Wien 	Fax +43 (0)1 68 001-2290
1120 Wien, Österreich 	UID: ATU40535006
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