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Mag. Markus Wildeis übernimmt neue Aufgaben innerhalb des FCA Konzerns


Wien, 13. November 2017

Herr Mag. Markus Wildeis hat mit November in einem weiteren Karriereschritt die neu geschaffene Position des Operations Manager für die Länder Österreich, Schweiz, Zentral- und Osteuropa (Ungarn, Slowakei, Tschechien) Griechenland und Serbien bei der FCA Zentrale in Turin übernommen. Damit arbeitet Herr Wildeis eng mit den jeweiligen Länder-Organisationen zusammen. 

Markus Wildeis verfügt über mehr als 20 Jahre Führungserfahrung in verschiedenen Bereichen der Automobilindustrie und war zuletzt seit 2015 als Brand Country Director für die Marken Fiat und Abarth verantwortlich. Aufgrund seiner umfangreichen Reisetätigkeiten hat Herr Wildeis auch weiterhin ein Büro bei der FCA Austria in Wien. 

[bookmark: _GoBack]In seiner neuen Position berichtet er direkt an Herrn Luigi Pennella, der nach seiner Tätigkeit als Managing Director der FCA Austria GmbH, als Minor Business Center Director in die FCA Zentrale nach Turin zurückkehrt ist.




Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	01-68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com
Fiat Presse im Web: www.fiatpress.at
FCA Austria GmbH 
Schönbrunner Straße 297-307
1120 Vienna, Austria
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