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Änderungen im Management der FCA Austria GmbH


Wien, November 2017

Im Zuge der Übernahme der Geschäftsführung der FCA Austria GmbH durch Herrn Mag. Stefan Kappacher und der neuen Tätigkeit von Herrn Mag. Markus Wildeis als Operations Manager für die FCA Zentrale in Turin, ergeben sich einige Änderungen im Management der FCA Austria. 

Für Fiat und Abarth übernehmen daher Herr Daniel Jäger als Sales Director und Herr Mag. Oliver Mandl als Marketing Director die Verantwortung für die bisher von Markus Wildeis geleiteten Marken. Herr Jäger ist bereits seit 2008 im Unternehmen und war zuletzt seit 2015 als Sales Manager für Fiat und Abarth tätig während Herr Mandl seit seinem Eintritt im Jahr 2016 als Marketing Manager für die beiden Marken agiert.

Bei Alfa Romeo und Jeep übernimmt Herr Stefan Kappacher interimistisch die Verantwortung für den Sales Bereich. Die Position des Marketing Directors wird wieder von Herrn Marco Verrienti übernommen, der bereits seit 2013 diesen Bereich verantwortet.

Des Weiteren gibt es auch zwei Wechsel im Personal- und im Finanzbereich:

Seit Anfang Oktober verantwortet Frau Mag. Michaela Oberauer als Human Resources Director das Personalwesen der FCA Austria. Frau Oberauer verfügt über eine mehrjährige Führungserfahrung im Bereich Human Resources und war zuletzt als HR Manager Austria beim italienischen Konzern CRIF in der Finanzdienstleistungsbranche tätig.

[bookmark: _GoBack]Herr Gregorio Cozzo hat mit Anfang September als Chief Financial Officer die Leitung des Finance- Bereiches übernommen. In seiner rund 15 jährigen Tätigkeit für den FCA Konzern war Herr Cozzo zuletzt als CFO für die Finanzen der FCA Switzerland SA verantwortlich. Er folgt in dieser Position in Österreich Herrn Davide Bergamini nach, der neue Aufgaben in der FCA Zentrale in Turin übernommen hat.

Alle oben genannten Personen berichten direkt an Mag. Stefan Kappacher, Managing Director FCA Austria.


Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	01-68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com
Fiat Presse im Web: www.fiatpress.at
FCA Austria GmbH 
Schönbrunner Strasse 297-307
1120 Vienna, Austria
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