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Neuer Jeep® Cherokee für das Modelljahr 2019: Evolution des Mittelklasse-SUV debütiert auf der North American International Auto Show in Detroit, U.S.A.


Detroit, Michigan, U.S.A/Wien, im Jänner 2018	

Der neue Jeep® Cherokee1 für das Modelljahr 2019 – eines der geländegängigsten SUVs im Mittelklasse-Segment –, feiert seine Weltpremiere auf der Detroit Auto Show 2018. Neues, authentisches Jeep-Premium-Design und ein neu entwickelter, moderner Zweiliter-Reihenvierzylindermotor mit Benzin-Direkteinspritzung für mehr Leistung und Kraftstoffeffizienz zählen zu den wichtigsten Neuerungen.

Die Weiterentwicklung des Jeep Cherokee bietet mehr Innenraum-Komfort und Annehmlichkeiten, dazu noch bessere Fahreigenschaften auf der Straße dank verfeinerter Abstimmung des Fahrwerks mit Einzelradaufhängung vorn und hinten.

Der Jeep Cherokee für das Modelljahr 2019 wird auf europäischen Märkten in der zweiten Hälfte des Jahres 2018 zu haben sein. Detaillierte Produkt-Spezifikationen für die Europa-Versionen sind rechtzeitig zum europäischen Marktstart verfügbar.

Neues Premium-Design bewahrt den ikonischen Stil von Jeep
Der neue Jeep Cherokee zeigt einen frischen Auftritt mit seinem gründlich erneuerten Karosseriedesign. Entscheidende Komponenten wie der Front- und Heckbereich, die Motorhaube, die LED-Hauptscheinwerfer, das Tagfahrlicht und die Nebelscheinwerfer erfuhren ein wesentliches Restyling. Der modernisierte Innenraum des neuen Jeep Cherokee erhält einen frischen und eleganten Touch mit Akzenten in Satin Chrome und hochglänzendem Piano Black.

Fortschrittliche Technologie mit der vierten Generation der Uconnect Systeme 
Die neuesten Uconnect Infotainment- und Navigations-Systeme verfügen über Apple CarPlay sowie Android Auto™ und bieten die Auswahl zwischen zwei unterschiedlichen Touchscreen-Größen (17,8 und 21,3 Zentimeter Bildschirmdiagonale), beide mit kapazitiver Zoom-Funktion.²

Moderne Antriebe 
Mit dem neuen Zweiliter-Reihenvierzylindermotor mit Benzin-Direkteinspritzung, Turbolader und Start&Stopp-Funktion ergänzt einer der modernsten Motoren in den U.S.A. das Angebot aus 3.2 Pentastar V6 und 2.4 PZEV Multiair2 Tigershark Vierzylinder. Alle Motoren lassen sich mit einem Neungang-Automatikgetriebe kombinieren. 

Souveräne Jeep Trail Rated Fähigkeiten
Die drei verfügbaren 4x4 Systeme – Jeep Active Drive I, Jeep Active Drive II und Jeep Active Drive Lock – wurden verbessert um weiterhin unter nahezu allen Wetterbedingungen souveräne 4x4-Eigenschaften zu bieten. Der Jeep Cherokee behauptet im Segment der Mittelklasse-SUVs seine Vorreiter-Rolle mit seiner Technologie, die Kardanwelle und Hinterachse komplett entkoppelt solange Vierradantrieb nicht nötig ist. Dies reduziert Energieverluste und hilft, zu mehr Kraftstoffeffizienz beizutragen.

[bookmark: _GoBack]Die Marke Jeep®
Mit über 75 Jahren legendärer Tradition bietet Jeep authentische SUV mit klassenbesten Fähigkeiten, Qualität und Vielseitigkeit für alle Menschen, die außergewöhnliche Reisen suchen. Die Marke Jeep ist eine offene Einladung, das Leben in vollen Zügen zu genießen, mit ihrem kompletten Angebot an Fahrzeugen, die ihren Besitzern die Sicherheit vermitteln, sich jede Reise zuzutrauen.

Das Jeep-Programm umfasst die Modelle Cherokee, Compass, Grand Cherokee, Renegade und Wrangler. Um die weltweite Kundennachfrage zu bedienen, sind sämtliche Jeep-Modelle auch außerhalb Nordamerikas verfügbar, als links- und rechtsgelenkte Versionen mit Benzin- und Dieselmotoren.

1Alle Angaben beziehen sich auf den Nordamerikanischen Markt. Technische Daten und Verbrauchswerte für Europa liegen noch nicht vor. 

2 Android Auto™ ist eine geschützte Marke der Google Inc. CarPlay ist eingetragenes Warenzeichen von Apple Inc.
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